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Změny v zákonech: 19.-25. 2. 2021
Vážení klienti, zasíláme Vám přehled zákonů, jimiž se zákonodárci zabývali od 19.
do 25. února 2021. Výjimku tvoří zákony schválené v této době Poslaneckou
sněmovnou, které budou předloženy do Senátu. Obsahují tolik pozměňovacích
návrhů, že Vám je přiblížíme příští týden v samostatném zpravodaji. Přílohou
každé zprávy je rozbor citovaného zákona (včetně případných doprovodných
materiálů), zpracovaný právníky advokátní kanceláře Škára & Partners a
spolupracujícími kancelářemi. V případě pochybností či žádosti o doplnění nás
neváhejte kontaktovat na e-mailu podpora@zakonyzavcas.cz.
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Zákony předložené Poslanecké sněmovně: 19.-25. 2. 2021

Studium orientované na vykonání maturity
minimálně v posledním půlroce středoškolského studia je obsahem návrhu změny školského zákona.

  ZOBRAZIT

Práce z domova
je předmětem novely zákoníku práce. Novela obsahuje zejména podmínky sjednání dohody o výkonu
práce z domova, povinnost zaměstnavatele nést náklady na zajištění potřebného zařízení pro práci z
domova, právo zaměstnance nebýt k dispozici i otázky prokazování škod a ukončení shora popsané
dohody.

  ZOBRAZIT

Změna mezi významnými dny
Zákon zahrnuje mezi významné dny České republiky 4. únor jako „Den Čechů v zahraničí“.

  ZOBRAZIT
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http://www.zakonyzavcas.cz/
http://www.zakonyzavcas.cz/storage/documents/tisk1165_IN.pdf
http://www.zakonyzavcas.cz/storage/documents/tisk1167_IN.pdf
http://www.zakonyzavcas.cz/storage/documents/tisk1168_IN.pdf
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Použití formulářů pro komunikaci
se státní správou na úseku zahraničního obchodu s vojenským materiálem (a v dalších oblastech) je
hlavním smyslem novely příslušných zákonů.

  ZOBRAZIT

Návrh dvou variant, dle kterých mohou probíhat volby
obsahuje novela volebního zákona. První varianta předpokládá existenci 14 krajů a přepočet tzv.
Hareovou kvótou, druhá pak, že volebním „okresem“ bude celá Česká republika a přepočet hlasů na
mandáty bude řešen tzv. Hagenbach-Bischo�ovou kvótou. Obě varianty předkládají shodné nastavení
aditivní klauzule u koalic.

  ZOBRAZIT

Schválené zákony: 19.-25. 2. 2021

Méně podání k Nejvyššímu správnímu soudu
bude výsledkem novelizace soudního řádu správního. Novela rozšiřuje důvody pro nepřijatelnost
odvolání k Nejvyššímu správnímu soudu.

  ZOBRAZIT

Kompenzační bonus i pro podnikatele v úpadku
Novela zákona řeší složitou situaci podnikatelů v úpadku tím, že jim přiznává právo na kompenzační
bonus a zavádí pravidlo chránící právní jistotu žadatelů s ohledem na délku bonusového období.
Pozměňovací návrhy rozšiřují právo na kompenzační bonus mimo jiné i na dobrovolné pracovníky
pečovatelské služby, osoby pečující o dítě a pěstouny.

  ZOBRAZIT
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http://www.zakonyzavcas.cz/storage/documents/tisk1169_IN.pdf
http://www.zakonyzavcas.cz/storage/documents/tisk1170_IN.pdf
http://www.zakonyzavcas.cz/storage/documents/tisk_237_OUT.pdf
http://www.zakonyzavcas.cz/storage/documents/tisk1134_out.pdf

